

华期理财

研发中心

2020年11月16日 星期一

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

习近平:贯彻新发展理念构建新发展格局 推动经济社会高质量发展可持续发展

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏考察时强调,要全面把握新发展阶段的新任务新要求,坚定不移贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,统筹发展和安全,把保护生态环境摆在更加突出的位置,推动经济社会高质量发展、可持续发展,着力在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,在率先实现社会主义现代化上走在前列。(新华社)

李克强:中国经济今年可以实现正增长

李克强表示,现在可以有把握地说,中国经济今年可以实现正增长。在世界主要经济体中,中国率先实现了恢复性增长。(中国政府网)

区域全面经济伙伴关系协定正式签署 这次是全球最大!

第四次区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)领导人会议今天(11月15日)上午以视频方式举行。中方表示,今天我们15国领导人共同见证区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)的签署,作为世界上参与人口最多、成员结构最多元、发展潜力最大的自贸区,这不仅仅是东亚区域合作极具标志性意义的成果,更是多边主义和自由贸易的胜利。(央视新闻)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

肖钢: 今后可以考虑从蓝筹股开始率先试点 T+0 制度

长远来看, 在 A 股市场实施“T+0”是交易制度未来改革的一个方向。但“T+0”也存在一些弊端, 比如, 容易诱发投机炒作行为, 在特定的情况下可能会引发暴涨暴跌。不少实证研究表明, 大部分参与 T+0 的个人投资者是亏损的, 在我国目前个人投资者占比极高的情况下, 何时实施、怎样实施 T+0 交易必须慎之又慎。今后在研究 T+0 交易制度时, 可以考虑从蓝筹股开始率先试点 T+0 制度, 交易风险相对可控。

20 万亿险资迎松绑 获准财务性股权投资! 可投早期项目

11 月 13 日, 银保监会发文《关于保险资金财务性股权投资有关事项的通知》(以下简称通知)取消对险资在财务性股权投资的限制, 近 20 万亿资本蓄势待发, 利好创投募资。

尚福林: 蚂蚁金服这样的金融业态应遵循金融业基本规律

全国政协常委、经济委员会主任, 原中国银行业监督管理委员会主席尚福林 11 月 14 日在“第 11 届财新峰会: 重建全球信任”上表示, 不管是传统的金融业态, 还是像蚂蚁金服这样的金融业态, 都应该遵循金融业的一些基本规律。要提高市场效率, 同时还要防范风险。

多地出台产业政策燃料电池汽车或加速发展

近期发布的《新能源汽车产业发展规划(2021-2035 年)》提出, 力争经过 15 年的持续努力, 燃料电池汽车实现商业化应用, 上海、广东等地近日接连发布燃料电池汽车产业新政。上海证券报记者梳理各地政策发现, 若规划目标能顺利实现, 燃料电池汽车产业未来 3 年有望迈上新台阶。

深交所: 对智慧农业、乐歌转债持续重点监控

深交所: 11 月 9 日至 11 月 13 日, 本所共对 38 起证券异常交易行为采取了自律监管措施, 涉及盘中拉抬打压、虚假申报等异常交易情形; 对多日涨跌幅异常的“智慧农业”“乐歌转债”持续进行重点监控, 并及时采取监管措施; 共对 8 起上市公司重大事项进行核查, 并上报证监会 2 起涉嫌违法违规案件线索。

天齐锂业: 公司存在不能偿还大额到期债务本息的风险

天齐锂业公告，截至目前，公司现金流水平并未得到实质性提高，流动性紧张的局面也暂未出现实质性改善。按照公司此前与中信银行牵头的并购贷款银团签署的相关协议，并购贷款中的 18.84 亿美元将于 2020 年 11 月底到期，占公司最近一期经审计净资产的 179.35%。尽管公司已经向银团正式提交了调整贷款期限结构的申请，但目前尚在审批中，存在贷款到期未能成功展期而公司无法及时、足额偿付导致违约的可能性。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 区间整理，技术上关注 4801 点，在其之上逢低做多反之会持续调整。

【上海原油】新冠疫情可能导致需求脱轨，美国主要城市将实施更严格的防疫限制，且 EIA 称美国上周原油库存意外攀升。受此影响美原油下跌 2.41%，收 4.98 美元/桶。

后市：上海原油指数遇阻震荡。短期关注 281 元/桶，在其之下逢高沽空，反之择机短多。

【燃料油】美原油遇阻回落。上海燃料油指数窄幅震荡，技术上关注 1864 点，在其之下逢高沽空反之会维持强势。

【沥青】上周沥青社会库存下降，炼厂库存攀升，总库存依旧高于往年同期水平。近期受原油价格上涨提振，沥青期价出现反弹，但相对高位的市场供应、不断缩短的施工期将给市场带来持续的压力，预计沥青价格短期将维持震荡格局。

从日线上看，上周五沥青 2012 主力合约震荡小幅收跌，MACD 指标继续金叉开口向上运行，上方仍受多条均线压制，技术上处于震荡反弹，短期关注上方 30 日均线 2320 点附近的压力，下方关注 10 日均线 2230 点附近的支撑力度。

【PP】短线维持多头强势的格局，考虑逢低买入，8258 下方可以作为短线多头的参考保护，上方目标可以尝试看到 8328 再创新高，注意控制仓位。

【焦炭】今天需要密切关注焦炭上涨的反应，留意逼近 2643.5 位置时可能出现的阻力，，预计早盘短线维持多头强势的格局，午盘后不排除有异动的情况，注意降低仓位控制风险。

【天然橡胶】因短线涨幅较大沪胶近期会震荡休整，操作上建议 ru2101 月合约关注 14300 点，nr2101 月合约关注 10500 点，在其之上为强势整理可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】受技术面影响郑糖 1 月合约近期会呈现震荡走势等待突破方向，操作上建议关注 5100 点，在其之上为强势可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【豆粕】CBOT01 月豆粕期货主力合约报 1148 美分/蒲式耳，涨幅 0.17%；国内夜盘 M2105 主力合约报收 3173 元/吨，涨幅 0.22%。出口需求强劲令美豆供应紧张，从近日的天气预报来看，尽管巴西、阿根廷有少量的降雨，但不足以缓解旱情，天气有炒作空间；进入四季度以来油厂压榨积极性高涨，豆粕现货供应充足，现货压力较大；生猪养殖恢复好于预期，存栏快速回升，养殖利润仍处于较高水平；预计短期内价格以震荡调整为主，M2105 关注 3020-3220 区间位置，短期区间内可顺势操作。

【玉米】CBOT12 月玉米期货主力合约报收 409.25 美分/蒲式耳，涨幅 0.43%；国内夜盘 C2101 玉米合约报收 2590 元/吨，涨幅 1.13%。东北玉米逐渐上量，11 月下旬-12 月上旬东北囤货需求会全面启动，同时今年四季度南方养殖业需求强劲；随着新粮的上市加快，临储投放量和新粮叠加供应市场，现货面有一定的压力；缺口逻辑和收割成本的上市使售粮主体对低价较为抵触，未来供需形势重点关注高价下政策导向和替代品的作用。

总体，长期玉米期价将以高位运行为主，短期预计将出现阶段性调整，但是回调空间有限。下方关注 2450 一线的支撑位置，上方关注 2630 附近的压力位置。操作建议：短空长多。

【沪铜】拜登当选美国总统，美国财政法案刺激预期。提振以铜为代表的风险资产，新冠疫苗取得重大进展，全球经济延续复苏，国内铜需求将持续可期待，短期关注铜价在 52500 元附近表现，在其之上多单可继续持有，反之者获利了结观望。

【棉花】周五美棉出口销售报告数据强劲，但市场并未出现大幅利多波动，美棉震荡微幅收跌；国内方面，当前郑棉价格一直维持在 14500 附近震荡，新疆棉收购进度已达三分之二，籽棉价格上周略微下跌，新棉的逐渐上市、下游新增订单的不确定影响等因素制约棉价上涨，后期下游需求是目前关注重点，操作上，可以短线背靠 14000 尝试多单，注意止损。

【铁矿】上周发运和到港量有所减少，港口库存自八月中旬持续累库以来首次出现降库，短期供应压力有所缓解。当前钢厂对铁矿石需求依然强劲，铁矿石处于高供应、高需求、高库存格局，短期预计铁矿石盘面将维持震荡格局。

技术面上，从日线上看，上周五铁矿 2101 主力合约获得 5 日均线支撑，震荡小幅收跌，MACD 指标和均线指标继续开口向上运行，当前处于震荡运行，短期关注前期高点 874 点附近的压力，下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量小幅增加，钢厂与市场库存双双下降，并且降幅扩大，表观消费量继续上升，库存快

速去化及表需持续偏强超出市场预期。短期螺纹供需两旺格局有望延续，但是需警惕价格冲高后存在回调压力，预计短期螺纹价格或高位震荡运行。

技术面上，从日线上看，上周五螺纹 2101 主力合约获得 5 日均线支撑，震荡收阳，当前 MACD 指标和均线系统继续开口向上运行，但近几日持续震荡，上涨有些乏力，短期关注下方 10 日均线 3800 点附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。